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Πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της έκθεσης 
’’Στη Χώρα Του Ποτέ’’ στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας 


Με μεγάλη επιτυχία εγκαινιάστκε την Παρασκευή το βράδι η έκθεση των πέντε νέων καλλιτεχνών στον πολυχώρο της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία παρουσία πλήθους κόσμου από Πάτρα και Αθήνα.
 


Στην έκθεση με τίτλο ’’Στη Χώρα Του Ποτέ’’ οι καλλιτέχνες Damian Dame,  Μενέλαος Τριανταφυλλίδης και Πάρις Δημητρίου από την Αθήνα, Δήμητρα Μπουρουλίτη από το Σουφλί και Χαρά Κωστοπούλου από την Πάτρα προσεγγίζουν το θέμα χρησιμοποιώντας ως μέσα τη ζωγραφική, τη φωτογραφία και το video. 

‘Eχουν συμμετάσχει στις ομαδικές εκθέσεις Ανακύκλωση –  Ανακύκληση (Εθνικό Ίδρυμα  Ερευνών, 2004), “ A* Follow your own star ” (Εγκαταστάσεις  Mercedes – Benz, 2004), Mind The Gap (Yiayiannos Titanium Art Gallery, 2006) έχοντας παράλληλα και άλλες ατομικές και ομαδικές παρουσιάσεις όπως: Motorola (Τεχνόπολης Γκάζι, 2002), Red Passion (Πολυχώρος 417, 2003) ενώ στο κοινό της Πάτρας εκθέτουν δημιουργίες τους για πρώτη φορά.


Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν ο Υποψήφιος Δήμαρχος Πάτρας Γιάννης Δημαράς, η Δημοτική Σύμβουλος Μαριάννα Σταματιάδου, η πρώην Βουλευτής Αχαΐας Νατάσα Ράγιου, το στέλεχος της Οικολογικής Κίνησης Πάτρας Θωμάς Κουτρούμπας, η Πρόεδρος των Πολιτών Εν Δράσει Μαίρη Κάργα, ο Δ/ντης του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου και Πολιτισμού Πάτρας Παναγιώτης Χιονίδης, εκπρόσωπος του γραφείου του Βουλευτή της Δημοκρατικής Αριστεράς Νίκου Τσούκαλη. 

Η έκθεση αυτή αποτελεί μια σύγχρονη εικαστική ματιά που αφήνει τους καλλιτέχνες να εκφράσουν σημερινές ανησυχίες και ερωτήματα με μια νεωτεριστική αντίληψη της πραγματικότητας. 


Οι εικαστικές δημιουργίες παρουσιάζονται στο κοινό της Πάτρας από Τετάρτη 15 Σεπτεμβρίου που άνοιξε η έκθεση καθημερινά Δευτέρα έως Παρασκευή 7.30μμ-10μμ μέχρι και την Παρασκευή 15 Οκτωβρίου 2010 στο πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας στην Πάτρα, Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης 4ος όροφος (έναντι Δημαρχιακού Μεγάρου).
Πληροφορίες για δημοσιογράφους κ. Χαρά Κωστοπούλου,  6981.781229

                                                       Ανδρέας Σπηλιώτης,  2610.277171

